



## **Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург областного СКР коммерческий директор частной компании подозревается в невыплате заработной платы**



Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трёх месяцев заработной платы, полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый - коммерческий директор общества с ограниченной ответственностью - в период с января 2020 года полностью и частично не выплатил четверым работникам заработную плату на общую сумму порядка 400 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета выполняется



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

комплекс необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, анализируется интересующая следствие финансовая документация.

20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1492108>